

Magistrát města České Budějovice Odbor školství a tělovýchovy
Převzato dne: 9.6.2025
Čj.: 206191/2025/MHQB
Přijal: OŠT 2638/2025

EP 780/2025

Statutární město České Budějovice  
nám. Přemysla Otakara II. 1/1  
370 92 České Budějovice  
ID DS: kjgb4yx IČ 00244732

Datovou schránkou

## VĚC: ŽÁDOST O MIMOŘÁDNOU DOTACI

Vážená Rado města České Budějovice, dovolujeme si vás požádat třetím rokem o mimořádnou dotaci, která se týká podpory sportu v roce 2025 a obsahově se v zásadě kryje s oficiální výzvou na podporu sportu Opatření č. 1.

Tento rok je však trochu odlišný od dvou předchozích, spolek změnil sídlo, jelikož tuto jedinou podmínku řádné dotační žádosti nesplnil v předchozích letech, tedy spolek podal řádnou žádost o dotaci v Opatření č. 1, ale žádost byla zamítnuta. Myslím, přestože se důvody zamítnutí týkaly řádné žádosti a ne této dnes podávané, že je na místě stručně bod po bodu projít důvody sportovní komise, proč nedoporučila naši žádost Radě města schválit:

V usnesení č.17/2025 prezentované v bodě 5. Zápisu z 5. jednání sportovní komise rady města konaného dne 20.5.2025 se Komise vyjadřuje takto:

**„Sportovní komise vyjadřuje neměnnost svého doporučení z jednání sportovní komise dne 15. 4. 2025 nepodpořit žádost o dotaci na celoroční činnost zapsaného spolku Děti do bruslí, z.s. v dotačním programu na podporu sportu v roce 2025 v Opatření č.1“**  
a zde cituji zdůvodnění:

- členové zapsaného spolku nejsou registrováni u žádného sportovního svazu; [1]
- členové zapsaného spolku se neúčastní soutěží, organizovaných sportovním svazem; [2]
- zapsaný spolek vyvíjí komerční činnost; [3]
- jednorázové sportovní akce, kterých se členové spolku účastní, nejsou pořádány sportovním svazem; [4]
- zapsaný spolek ne žádá o dotaci na svou činnost u Národní sportovní agentury; [5]
- spolek nevyvíjí pravidelnou, celoroční, sportovní činnost [6]

K argumentu [1]: Členové zapsaného spolku jsou děti, které jsou registrovány u sportovních svazů, komise mylně interpretuje své zjištění. Děti však nejsou registrovány spolkem Děti do bruslí, ale jejich mateřskými kluby. Spolek provozuje a žádá dotaci na dovednostní programy, které po celý rok zlepšují dovednosti dětí, které již jsou ve sportovních klubech. Hned na první straně výzvy je jednou ze základních podmínek udělení dotace, že „děti a mládež jsou evidováni u sportovního svazu“, ale děti, které rozvíjíme tam ve většině zapsané jsou, a to v žádosti uvedeno bylo. Nikdy jsme netvrdili, že děti jsme zapsali u svazu my, od počátku je situace stejná, spolek není standardním klubem, spolek sdružuje ty děti a mládež, kteří se chtějí pod vedením osobností (jako Tomáš Verner či Peter Pucher) zdokonalit ve sportu, který milují, určitě tak splníme definici „Výkonnostní mládežnický sportovní klub“.

K argumentu [2]: Velmi podobně jako v předchozím bodě, členové spolku se účastní soutěží organizovaných svazem, nikoli však za spolek Děti do bruslí. Opět zdůrazním, že podmínkou přidělení dotace je „aktivní účast dětí a mládeže v celorepublikových soutěžích“, já opět konstatuji, že děti, které soustřeďujeme se těchto soutěží účastní za své kluby. Ne však všechny, ale podmínkou výzvy není, že se musí účastnit všechny děti.

K argumentu [3]: Není nám dlouhodobě jasné, jaká je podle Sportovní komise definice komerční činnosti, ale všeobecně je komerční činnost považována za tvorbu zisku. V tomto

případě bych rád uvedl, že z akademií PPA (Peter Pucher Academy) a TVA (Tomáš Verner Academy) žádný zisk neplyne, jsme dlouhodobě ve ztrátě díky cenám ledové plochy i nákladů na špičkové trenéry, dokonce ve ztrátě celý projekt zůstává (rok 2024 = - 1 mil. Kč, a tato informace je v příloze č.6 žádosti o řádnou dotaci), i když plusový zůstatek z VŠB (Víkendové školy bruslení) celý využíváme pro PPA+TVA. Náš spolek není pravidelně dotován žádným programem, ani NSA, ani žádná signifikantní dotace měst či krajů nám nepřichází, máme pouze jak vidíte sami na příkladu Českých Budějovic velmi malé jednorázové dotace na konkrétní projekty v úhrnu pouze jednotek procent nákladů. Ceny, které stanovujeme jsou kalkulovány vždy tak, aby pokryly náklady a spolek nezkrachoval. Spolek tvoří dva základní projekty – Školní program a Akademie; dále pak drobné doplňkové projekty, z jejichž zisku financujeme ztráty, které máme díky nepřidělení pravidelných dotací. Pro příklad – náš projekt broušení bruslí nebo prodej bruslí a helem na eshopu nám dofinancovává ztráty. Znakem komerční činnosti je dlouhodobě mít zisk z každé činnosti, nikoli dělat sedm činností a ziskovou mít jednu!

K argumentu [4]: Naše děti se kromě soutěží organizovaných svazem ještě účastní soutěží, které organizuje spolek DDB nebo jiné organizace, protože naším cílem není suplovat klub, ale zdokonalit děti, tedy vybrané soutěže splňují tento účel – na těchto soutěžích cíleně dochází ke zdokonalování konkrétních dovedností, opět není žádný logický argument, proč by toto odporovalo přidělení dotace v řádné výzvě.

K argumentu [5]: Argument, že spolek nežádá o dotaci Můj Klub u NSA nelze opět nijak dávat do souvislosti s neposkytnutím dotace. V pravidlech na straně 14 se jasně píše, že buď musíme doložit podanou žádost do programu Můj Klub 2025 nebo přiložit Čestné prohlášení se zdůvodněním, proč si klub nepožádal. Důvodem pro nepodání žádosti je to, že nesplníme podmínku, kdy „každý jednotlivý sportovec musí s klubem trénovat nejméně 35 týdnů za rok“. Tuto podmínku nesplníme, protože naši členové jsou součástí svých mateřských klubů a v rámci roku si vyberou ty termíny, které se nekryjí s jejich sportovní činností v mateřském klubu. Tedy svou plnou docházku v mateřském klubu nestihnou nejméně 35 týdnů v roce ještě u nás. Abych byl zcela upřímný, tuto podmínku (o min. 35 týdnech resp. v minulém roce 40 týdnů v roce) agentura NSA zařadila do výzev až na základě našich žádostí o dotaci Můj Klub v letech 2020-2022, které jsme mimochodem v letech 2020 a 2021 tehdy obdrželi! Ruku na srdce – určitě každý sportovní klub, který dotaci Můj Klub obdržel je schopen čestně prohlásit, že „každý jednotlivý sportovec klubu skutečně sportuje s klubem nejméně 35 týdnů v roce“? Když jeden člen sportovat nebude, vrátí každý takový klub dotaci? Není tedy podmínkou řádné dotace Č.B., aby žádost Můj Klub byla podána, není tedy relevantní argument pro nedoporučení dotace toto zmiňovat.

K argumentu [6]: Sportovní komise tvrdí, že spolek nevyvíjí celoroční sportovní činnost, toto musím považovat za cílené poškození spolku, jelikož v příloze č.8 žádosti (nyní stejnou přílohu přikládám pod číslem 9 i k této mimořádné žádosti) dokládám týdenní tréninkové rozvrhy, kde je jasně vidět (a takový plán fungoval i v minulých letech), že spolek v projektu, na který žádá dotaci, každý týden v roce sportuje a trénuje! Jestliže činnost každý týden průměrně 4 tréninkové jednotky po celý kalendářní rok není definicí celoroční činnosti, pak nechám na zvážení čtenáře, ať sám rozhodne, co takovou správnou definicí je.

Argumenty Sportovní komise pro nepřidělení řádné dotace jsem rozebral proto, že věřím, že je potřeba o našem spolku, který v Českých Budějovicích působí již více než 7 let, detailněji promluvit. Jako předseda spolku, v žádném případě ne komerčního, ale bohužel prakticky „nedotovaného“, cítím velký tlak z posledních pár měsíců právě na snížení podpory naší činnosti ze strany města i stadionu. Je velmi zarážející, že se tak děje v okamžiku, kdy právě projekt PPA+TVA+VŠB má dvojnásobnou úspěšnost než dříve, kdy máme plný stadion dětí každý týden, kdy vše začalo fungovat perfektně. Tento tlak vnímám jako snahu všeobecně poškodit spolek, aby se stáhl z ČB zpět a byl nahrazen

někým, kdo jak se předpokládá bude stejně úspěšný. Rád bych zmínil, že za celým úspěchem (a nebojím se říci, že úspěch projektu je opravdu mezi veřejností velký) stojí mnoho let práce celého týmu. Pokud nyní cítím tlak, který jsem zmínil, můžu také konstatovat, že pokud nás někdo nahradí, dlouho zase tak úspěšný nezůstane, bez práce nejsou koláče.

Přesto však, s omluvou za vložení výše uvedené dvoustránkové argumentace na toto místo, chci pokračovat v Mimořádné žádosti o dotaci:

Dovolujeme si město České Budějovice požádat o podporu na činnost spolku týkající se sportovní přípravy dětí a mládeže od 6 do 23 let, a to na činnost organizovanou na zimním stadionu Hokejové centrum Pouzar v Českých Budějovicích. Tato naše činnost na území města České Budějovice probíhá a proběhne v roce 2025 v prakticky totožném pojetí jako minulý rok. Protože spolek Děti do bruslí z. s. (dále DDB) vykonává více činností, a to nejen na území Českých Budějovic, předmětem žádosti o dotaci budou pouze a jen tyto naše projekty organizované na území města České Budějovice (sdružené pod jeden „PPA+TVA+VŠB“):

- A) Peter Pucher Academy
- B) Tomáš Verner Academy
- C) Víkendová škola bruslení

#### **Identifikační údaje o žadateli:**

Oficiální název žadatele/jméno:	Děti do bruslí z.s.
Sídlo žadatele/bydliště:	Rudolfovská tř. 1994/11, České Budějovice, 370 01
IČO/datum narození:	04537483
Telefon:	+420 777 202 756
Právní forma žadatele:	Spolek
Název banky:	ČSOB
Číslo bankovního účtu:	272557291/0300
Jméno osoby oprávněné jednat jménem žadatele:	Zdeněk Ondřej
E-mail:	info@detidobrusli.cz
Webové stránky:	<a href="https://detidobrusli.cz">https://detidobrusli.cz</a>
ID datové schránky:	h2u84xw

#### **Předmět žádosti o podporu (cíl a popis projektu)**

Předmětem žádosti o dotaci je sportovní činnost v projektu Peter Pucher Akademie (PPA), Tomáš Verner Akademie (TVA) a Víkendová škola bruslení (VSB), a to pouze na území města České Budějovice. Projekt (jeho realizace, organizace a činnost) těchto tří aktivit je nedílnou součástí spolku Děti do bruslí. Rád bych zmínil i to, že největší a nejdůležitější částí aktivit spolku DDB jsou školní programy, které spolu se školami v Českých Budějovicích taktéž realizujeme řadu let, nejsme tedy pro Město ČB novým partnerem, nicméně školní programy nejsou předmětem této naší žádosti. Pro ucelení pohledu na náš spolek bych chtěl zmínit, že všechny naše programy jsou synergicky postaveny tak, aby malé děti sportovně „rostly“. Ve školním programu (ŠKP) děti naučíme bruslit, ve víkendové škole bruslení (VŠB) se děti ve volném čase zdokonalují v dovednostech bruslení, těm talentovanějším pak akademie TVA umožní zlepšit dovednosti v krasobruslení a akademie PPA umožní zlepšení v hokejových dovednostech, to vše pak směřuje k tomu, aby děti postupovaly do sportovních klubů nebo i dále ve sportovních klubech. Klubová sportovní činnost tak navazuje na naše projekty a nejen proto mají tyto naše aktivity smysl.

#### **Dovolte mi zde představit historii uvedených předmětných činností:**

Akademie PPA a TVA pro všechny mládežnické věkové kategorie měly svoji premiéru v roce 2021. Záměrem, v té době poměrně striktních proticovidových opatření, bylo udržet mládež při sportování, zlepšovat její fyzickou připravenost, zlepšovat a rozvíjet dovednosti v hokejovém a krasobruslařském sportu i v posezónním a předzávodním období. Projekt PPA se uskutečnil na kluzišti v Dačicích (4x týdně), na ZS v Soběslavi (1x týdně) a také 1x týdně on-line "suchou" přípravou. Od května do srpna 2021 byly oba projekty společně organizovány a realizovány v areálu

**Hokejového centra Pouzar** v Č. Budějovicích, 2x Jindřichův Hradec, 1x Telč a formou nedělních soustředění. V roce 2021 se účastnilo v obou projektech 391 mladých sportovců.

V roce 2022 jsme pokračovali s projekty PPA v období 01-02/2022 formou 2 tréninkových jednotek týdně na kluzišti v Dačicích, 1x Soběslav, v období 04-08/2022 1x týdně (středa) + formou nedělních soustředění v **Hokejovém centru Pouzar v Č. Budějovicích** v období 09-12/2022 formou 2 tréninkových jednotek týdně na ZS v Soběslavi a **HCP ČB**, v období 12/2022 formou 2 tréninkových jednotek týdně na kluzišti v Dačicích. S projektem TVA jsme pokračovali v období 04-08/2022 formou nedělních soustředění v Hokejovém centru Pouzar v Č. Budějovicích a dále 12/2022 formou 1 tréninkové jednotky týdně na kluzišti v Dačicích.

V roce 2022 byl projekt pro České Budějovice rozšířen o Víkendovou školu bruslení DDB, která má ovšem tradici již od roku 2016, kdy započala v Soběslavi. Celkem se v roce 2022 účastnilo ve všech třech projektech 716 mladých sportovců.

V roce 2023 byl scénář projektů obdobný a obdobně úspěšný; projekt PPA v období 01-02/2023 formou 2 tréninkových jednotek týdně na kluzišti v Dačicích, 1x Soběslav, v období 04-08/2023 1x týdně (středa) + formou nedělních soustředění v **Hokejovém centru Pouzar v Č. Budějovicích** v období 09-12/2023 formou 2 tréninkových jednotek týdně na ZS v Soběslavi a **HCP ČB**, v období 12/2023 formou 2 tréninkových jednotek týdně na kluzišti v Dačicích. Projekt TVA pokračoval v období 04-08/2023 formou nedělních soustředění v **Hokejovém centru Pouzar v Č. Budějovicích** a dále 12/2023 formou 1 tréninkové jednotky týdně na kluzišti v Dačicích. Projekt Víkendová škola bruslení (VŠB) proběhl na kluzišti v Dačicích v měsících 01-02/2023 1x týdně 2h, v **HCP ČB** v měsících 01-04 a 09-12/2023 pak 1x týdně a v Soběslavi v měsících 01-03 a 09-12/2023 1x týdně.

Pro celkovou rekapitulaci roku 2023, uvádím statistická data tato: Program PPA jsme organizovali ve 190 termínech, celkem 375,5 hodin, program VSB se konal v 91 termínech celkem 70,4 hodin a tento doplnila akademie TVA v 20 termínech celkem 67 hodin. Celkem tedy v 301 termínech jsme bruslili 513 hodin celkem se 762 dětmi. V průměru v rámci programů organizujeme 5 tréninkových jednotek týdně. Celkem se tedy v roce 2023 účastnilo ve všech třech projektech 762 mladých sportovců. Z toho 650 v Jihočeském kraji a 324 v **Českých Budějovicích**.

V roce 2024 byl harmonogram prakticky stejný jako v roce 2023

**Víkendová škola bruslení DDB** na kluzišti v Dačicích v měsících 01-02/2024 1x týdně 2hod, v měsících 01-04/09-12/2024 1x týdně v **HCP ČB**, v měsících 01-03 + 09-12/2024 1x týdně v Soběslavi. Metodicky patří program Víkendová škola bruslení pod projekt TVA (Tomas Verner Academy), právě Tomáš Verner pak oba zmíněné programy zajišťuje.

**Výuka v programu PPA** se uskutečnila v období 01-04/2024 2x týdně- tj. 1hod na ZS v Soběslavi a 1 hod v **HCP ČB**, v období 04-08/2024 se uskutečnila 1x týdně (středa) + formou nedělních soustředění v **Hokejovém centru Pouzar v Č. Budějovicích**, v období 09-12/2024 formou 2x týdně 1hod na ZS v Soběslavi a **HCP ČB**.

**Projekt TVA** byl v období 04-08/2024 uskutečněn formou nedělních soustředění v **HCP ČB**, v období 11-12/2024 pak formou 1 tréninkové jednotky týdně na kluzišti v Dačicích a to společně s projektem PPA.

Statistika dětí, které se účastnily našeho projektu v roce 2024 pouze a jen z Českých Budějovic – 223 dětí od 6 do 23 let, z toho registrováno bylo u sportovního svazu 107 dětí (registrace u svých mateřských klubů).

Výuka mládeže je v obou projektech celoroční a hlavním záměrem obou projektů je propojit výuku krasobruslení a ledního hokeje v **posezónním a předzávodním období** (v Jihočeském kraji není trénink na ledě v průběhu měsíců 4-8/2024 prakticky možný) s výukou v závodním období v klubech tak, abychom zajistili mladým sportovcům ty nejlepší možné podmínky ke zlepšení fyzické připravenosti a zdokonalení dovedností jednotlivce v daném sportu, a to zaměřením se na detaily jednotlivých dovedností, na což závodní období neposkytuje dostatek času.

Organizace programů obou akademií v rámci jednoho pravidelně opakovaného nedělního bloku (nebo týdenního letního kempu) mladým hokejistům a krasobruslařům zajišťuje výuku techniky bruslení a hokejových dovedností pod vedením špičkových trenérů krasobruslení a ledního hokeje.

Nedílnou součástí výukových programů obou projektů je rozvoj fyzické všestrannosti, formou jednotek tzv. off-ice činností v tělocvičně či venkovních prostorách.

Špičkoví trenéři garantují kvalitu výuky programů PPA a TVA+VSB, včetně off-ice přípravy.

V roce 2025 má spolek DDB pro uvedené činnosti následující plán, který se již realizuje:  
V příloze č. 9 připojujeme týdenní tréninkové rozvrhy v úhrnu 200 tréninkových jednotek za rok.

Pro efektivní organizaci jednotlivých akademií byl vytvořen a je používán vlastní automatizovaný systém pro přihlašování se účastníků a pro jejich evidence, když tento systém je přímo propojen s účetnictvím akademií.

Součástí projektu není účast na soutěžích.

Co je však předmětem žádosti o dotaci a rozpočtu projektu?

**V rámci této naší mimořádné žádosti jsou řešeny pouze náklady na ledovou plochu týkající se pouze území České Budějovice, jak je vidět dále v rozpočtu i požadované dotaci.**

**Realizace projektu** (doba, v níž má být účelu dosaženo)

O samotném průběhu projektu v roce 2025 jsem se již zmínil při představení plánu pro rok 2025, tedy pro rychlou rekapitulaci, na zimním stadionu Hokejové centrum Pouzar České Budějovice (HCP ČB) budou probíhat programy takto:

**PPA**

PPA = 01-04/2024                    1x týdně celkem 1 hodina  
PPA = 04-06+08/2024            2x týdně celkem 7 hodin  
PPA = 09-12/2024                1x týdně celkem 1 hodina

**TVA+VSB**

VSB = 01-04/2024                1x týdně celkem 1 hodina  
TVA = 04-06+08/2024            1x týdně celkem 4 hodiny  
VSB = 09-12/2024                1x týdně celkem 1 hodina

K 1.1.2025 bylo v uvedených předmětných programech zapojeno 631 dětí, na území města České Budějovice pak 223 dětí (všechny děti od 6 do 23 let).  
Projekt pro účely této žádosti probíhá celý rok 2025, jinak, jak bylo uvedeno, funguje již od roku 2021 a počítáme, že pokračovat bude i v následujících letech.

**Výše požadované dotace a finanční rozpočet projektu** (na jaké položky bude dotace čerpána)

Celkový rozpočet projektu vychází ze skutečných nákladů na jednotlivá střediska spolku DDB, tyto skutečné náklady jsou vidět na výsledovkách za jednotlivá střediska PPA a TVA+VSB za rok 2024, které jsou v příloze. Vyznačeno je pak vyčíslení nákladů a výnosů týkající se pouze dětí ČB.

**Z celkového plánovaného rozpočtu pak žádáme dotaci pouze na částečné pokrytí jedné položky provozních nákladů, a to nákladů na ledovou plochu stadionu HCP ČB.** Se stadionem máme domluvenu (a již i využíváme a platíme) částku 4000 Kč/hodinu. Celkový plán je využít stadion 153 hodin v roce 2025 (123h PPA+TVA, 30h VSB).

Zde pak rekapitulujeme částky rozpočtu, provozních výdajů na ledovou plochu stadionu v ČB i žádost o podporu:

Program	Celkový rozpočet Kč	Způsobilé náklady Kč	
		Ledová plocha HCP ČB	Požadovaná dotace Kč
PPA+TVA		492.000,-	380.000,-
VSB		120.000,-	120.000,-
<b>CELKEM</b>	<b>2.142.781,-</b>	<b>612.000,-</b>	<b>500.000,-</b>

**Na základě výše uvedených informací tímto žádáme o mimořádnou dotaci ve výši 500 000 Kč.**

### Odůvodnění žádosti

Jak jsem stručně zmínil v úvodu, přestože naše činnost i všechny ostatní podmínky projektu vyhovují oficiální řádné sportovní dotaci v rámci Opatření č. 1, byli jsme odmítnuti na základě 6 argumentů, kdy ani jeden argument nepotvrzuje, že by žádost nevyhověla podmínkám řádné dotace, přesto musíme zajistit chod spolku, a proto žádáme o mimořádnou dotaci. Tuto situaci bychom tedy rádi vyřešili touto mimořádnou žádostí o dotaci, a protože nadále plánujeme činnosti rozšiřovat a s dětmi pokračovat, jsme přesvědčeni, že s ohledem na argumenty odmítnutí naší řádné žádosti, budete nakloněni podpořit tuto naši žádost o mimořádnou dotaci.

Co se poté týká odůvodnění samotné žádosti (nikoli její mimořádnosti), pak bych zde rád uvedl, že primárním důvodem o všechny naše žádosti o dotace z veřejných peněz je snížení ceny za sportovní aktivity pro rodiče sportujících dětí, tím zvýšení dostupnosti pro širší okruh dětí, což se doufám nejen nám zdá každým rokem důležitější a důležitější. Cílem spolku je přitáhnout co nejvíce dětí k pohybu, to však je primárně úkolem školních programů, které nejsou předmětem této dotace, poté je naším cílem, aby dítě, které bruslení baví a je v tom i dobré, pokračovalo a zdokonalovalo své schopnosti.

Považme, že sportovní činnosti u takto malých dětí, na které právě naše aktivity cílí, jsou bohužel čím dál vzácnější, pokud společně nevyvineme větší a větší snahu o zapojení větších skupin dětí do sportu, děti budou více trpět zdravotními problémy a ke sportu se tak dostanou později nebo vůbec. Myslím, že to, co tady zmiňuji, již dnes vidíme úplně všichni, chápeme tak i dotační programy do sportu jako velmi důležité a věříme, že pokud pro příště dokážeme splnit všechny podmínky řádné dotační výzvy, nebudeme muset město žádat o mimořádnou dotaci.

Určitě bych zde měl uvést i to, proč vůbec žádáme o peníze, proč nyní, proč považuji projekt za úspěšný, přestože je i dle přílohy výsledovky konečnými čísly v mínusu.

Když hovořím o úspěšném projektu, tak samozřejmě jako neziskový spolek neměříme úspěch ziskem, ale spokojeností s našimi kurzy a rozšířeností a oblíbeností ze strany dětí a rodičů. Protože náš spolek neobdržel dotaci v dotačním titulu Můj Klub 2022 z důvodu chybného výkladu NSA (máme nyní potvrzeno ze strany Finanční správy, tedy se nejedná pouze o náš dojem či výklad) a následně díky změně podmínek jsme se nemohli do dotační výzvy Můj Klub 2023, 2024 a 2025 ani přihlásit, již více než 3 roky náš spolek funguje bez dotací z NSA, a to primárně díky dřívějším rezervám a také zdražení našich kurzů (tedy částečnému přenesení nákladů na rodiče), jsme nuceni nyní žádat o peníze, kde se jen dá včetně získávání sponzorů, kterých je logicky pro sportování malých dětí jako šafránu. Tedy náš projekt a jednotlivé programy souhrnně běží od roku 2015, dá se jednoznačně hovořit o úspěších (rok 2024 stejně jako roky 2022 a 2023 již znamenal > 7000 dětí souhrnně ve všech programech spolku), jen nyní je Národní Sportovní Agentura svou dotační politikou a vnitřními problémy příčinou snížení nárůstu rozšiřování našich aktivit a abychom mohli o nárůstu a ne jen o udržení hovořit i další rok, žádáme Vás o tuto pomoc. Dostatek energie a nadšení stále máme!

### Přílohy k žádosti:

- 1) P01 - Aktuální výpis z obchodního rejstříku
- 2) P02 – Úplný výpis z rejstříku skutečných majitelů
- 3) P03 – Smlouva o bankovním účtu
- 4) P04 – Výsledovky za střediska PPA a TVA+VSB za rok 2024 vč. rekapitulace nákladů
- 5) P05 – Stanovy spolku DDB
- 6) P06 - Čestné prohlášení k omezujícím opatřením ve vztahu k sankcím spojeným s porušováním mezinárodních práv a konfliktem na Ukrajině
- 7) P07 – Čestné prohlášení o bezúhonnosti
- 8) P08 – Čestné prohlášení o spolufinancování
- 9) P09 – Týdenní tréninkové rozvrhy

Dne 9.6.2025 vypracoval Zdeněk Ondřej, předseda spolku Děti do bruslí z.s.

Digitálně podepsal Zdeněk Ondřej  
Datum: 2025.06.09 10:49:14 +02'00'

.....